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ЗМІ: Прокурор Євген Антощук намагається відібрати майно у законних власників

Кому війна, а кому майно….

Прокуратура Одеської області знову намагається «охороняти законні інтереси»
власника майна, хибно ігноруючи чисельні судові рішення. Під сфабрикованою
справою №12021164480001069 від 18 серпня 2021 року за ознаками вчинення
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 190, ч. 3 ст. 358 КК України у
відношенні невстановлених осіб за невстановленими обставинами, прокурор відділу
Одеської обласної прокуратури Антощук Євген Миколайович звертається з
клопотанням про арешт майна із забороною володіння, користування та
розпорядження ще 13 листопада 2023 року.

Після отримання ухвали Приморського районного суду міста Одеси про накладення
арешту, прокурор відділу Одеської обласної прокуратури Антощук Євген
Миколайович не реалізує цю ухвалу, тобто не вносить відомості до Єдиного
державного реєстру нерухомого майна, а залишає її «на всяк випадок».

Власник, дізнаючись про існування вище вказаної ухвали, звертається з клопотанням
про скасування арешту майна до Приморського районного суду м. Одеси та отримує
ухвалу від 31 травня 2024 року, якою арешт дванадцяти об’єктів нерухомості було
скасовано, як противоправний. У цій ухвалі (15 аркушів) суд наводить законність
набуття, чисельні судові рішення, які протягом 5 років сторони отримували, як доказ
добросовісного набуття права власності (більш 30 рішень суду).

Питання вичерпано, складається помилкове враження у читача, але ні….

11 червня 2024 року на дванадцяти об’єктах нерухомості було проведено обшуки, на
підставі ухвал про надання дозволу на обшук житла від 06 червня 2024 року, якого
суду, спитаєте ви? А це питання із зірочкою, чому саме…?

Слідство триває у СУ ГУНП в Одеській області, тобто самому головному слідчому
управлінні в Одеській області, яке знаходиться у Приморському районі міста Одеси,
тобто всі слідчі дії повинні проводитись у Приморському районному суді міста Одеси,
як це було до вище вказаної ухвали про скасування арешту майна, але розуміючи, що
Приморський районний суд Одеси відмовить у проведенні такого беззаконня (раніше
вже відмовляв у проведенні обшуків), прокурор відділу Одеської обласної
прокуратури Антощук Євген подає клопотання про проведення обшуків у
Суворовський районний суд міста Одеси, який і надає такий дозвіл…
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У Держдумі РФ вимагають судити
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вольфраму, - NBC News 

Окупанти атакували Ромни на
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ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 

Нацполіція викрила керівництво
одного з РТЦК Закарпаття на
фіктивній мобілізації 270 громадян

У Раді анонсували зменшення
кількості заброньованих через
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Схема Льовочкіна та Каськіва на
мільярд: результати скандального
аукціону АРМА щодо земель
Боржави офіційно анульовано

Суд відмовив компанії Кропачова в
стягненні 3 мільярдів гривень з ДП
«ВК "Краснолиманська"»

В Ірані заявили, що через дії США
ціна на нафту може злетіти до 200
доларів за барель 

Адвокатка Тетяна Козаченко
заявила про критичну небезпеку
для ув’язнених у Лук’янівському
СІЗО під час обстрілів 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
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Через ворожі обстріли в Сумській
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Росія під час атаки 24 травня могла
запустити дві ракети «Орешник»,
одна з яких впала на окупованій
Донеччині, - ISW 
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Апеляційний суд Вінниці зобов’язав
авторку контенту з OnlyFans
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На Львівщині судитимуть чоловіка,
який влаштував трансляцію з
бойовою гранатою на АЗС 
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